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Řád školní jídelny 
 

Školní stravování je poskytováno ve vlastní školní jídelně v souladu s vyhláškou 

č.107/2025sb. Ve školní jídelně se stravují děti, žáci a zaměstnanci školy. 

 

Práva a povinnosti žáků a zákonných zástupců. 

Žák má právo na zdravou a kvalitní stravu, na bezpečné a čisté prostředí, na možnost 

odhlašování ze stravování. 

Zákonný zástupce má právo být informován o provozu školní jídelny a zároveň má právo 

podávat dotazy a připomínky. Zákonný zástupce má povinnost včas hradit stravné, odhlašovat 

obědy při nepřítomnosti žáka/dítěte. Má povinnost hlásit zdravotní omezení.  

 

Jídlo se přihlašuje a odhlašuje nejpozději do 14hod. předcházejícího dne. V případě náhlé 

nepřítomnosti do 7,00hod.ráno daného dne. První den nepřítomnosti žáka lze dotovaný oběd 

vyzvednout do jídlonosiče. 

 

Rozsah poskytovaného stravování 

Děti MŠ  dopolední svačina, oběd, odpolední svačina + celodenní pitný režim. 

Žáci ZŠ   dopolední svačina, oběd. 

 

Doba výdeje:  

Dopolední svačina pro žáky ZŠ  přestávky mezi první a třetí vyučovací hodinou. Obědy jsou 

vydávány od 11,35 do 12,45. 

Dopolední svačina pro děti MŠ 8,30, oběd 11,20, odpolední svačina od 14 hodin. 

 

Aktuální ceny stravného jsou uvedeny v příloze tohoto řádu. 

 

Kategorie strávníků 

2 – 3roky 

4 – 6roků 

7 – 10roků 

11 – 14roků 

Do věkové skupiny je strávník zařazen na dobu školního roku, ve kterém dosahuje určeného 

věku( k 31.8. školního roku). 

Děti v základní a mateřské škole a zaměstnanci hradí výši finančního normativu na nákup 

potravin. Cizí strávníci hradí cenu potravin a ostatní provozní náklady, včetně mzdových. 

 

Úhrada stravného se provádí bankovním převodem na účet 5908642399/0800 pod variabilním 

symbolem, který přidělí vedoucí ŠJ. Doporučená výše měsíční platby je uvedena v příloze 

tohoto řádu. Platba musí být uhrazena k poslednímu dni předchozího měsíce. Ve výjimečných 

případech lze hradit v hotovosti. 
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 Žáci ZŠ 

Vyučující poslední dopolední vyučovací hodiny nebo paní vychovatelka odvádí žáky do 

šatny. Zde si žáci odloží tašky a jiné školní pomůcky. Vyučující odvádí celou třídu ze šatny 

před objekt jídelny. Před vstupem do objektu jídelny vyučující rozpustí ty žáky, kteří 

odcházejí na oběd domů. Žáci podle pokynů vyučujícího spořádaně vstupují do objektu školní 

jídelny.  Po provedené očistě rukou se žáci ve dvojstupu shromáždí před vstupem do jídelny. 

 Vyučující předává žáky učiteli, který má ve školní jídelně dozor a ten žákům rozdá polévku. 

 Žáci při vstupu do jídelny zasedají k vyhrazeným stolům a vyčkávají na pokyn dozírajícího 

učitele. 

 Při čekání na jídlo zachovávají žáci pravidla slušného chování a při jídle pravidla slušného 

stolování. 

 Pro hlavní jídlo si žáci odcházejí na pokyn dozírajícího učitele. Zároveň odnesou k určenému 

místu talíř od polévky a upotřebený příbor. Příbor se ukládá do určené nádoby. 

Při přenosu jídla se žáci chovají ukázněně, neběhají, nežertují a neprovádí jiné činnosti, které 

by mohly způsobit nebezpečí pádu. 

Jídlo a nápoje se konzumují u stolu zásadně vsedě. Moučníky, ovoce apod. si žáci neodnášejí 

do šaten nebo jiných prostorů školy. Pedagogický dozor v jídelně sleduje chování žáků po 

příchodu do jídelny, při stolování, odnášení stravy a použitého nádobí, včetně příborů. Dozor 

dbá nad bezpečností stravujících se žáků. Dojde-li k potřísnění podlahy (vylitá polévka, 

upadnuvší jídlo apod.), učiní dozor nutná opatření, aby nedošlo k uklouznutí procházejících 

žáků. Ihned nechá podlahu vytřít a osušit. Přináší-li pracovnice kuchyně na stůl horkou 

polévku, dbá, aby nedošlo k opaření strávníků. 

Dojde-li k úrazu ve školní jídelně, postupuje se dle školního řádu. 

 

Děti MŠ 

Stravují se ve třídě. Dohled konají učitelky MŠ. 

 

Dietní stravování a donáška vlastní stravy 

ŠJ neposkytuje dietní stravu, ale umožňuje donášku a konzumaci vlastní stravy. U donesené 

stravy zajistí pracovnice ŠJ její ohřev. Za kvalitu donesené stravy ŠJ nezodpovídá. 

 

 

Podmínky zacházení s majetkem školy a ochrana před sociálně patologickými jevy se řídí 

ustanoveními ve školních řádech. 

 

 

Cizím strávníkům jsou obědy vydávány do vlastních nádob (předáváno v malé chodbičce před 

kuchyní). V době od 10,45 do 11,15hodin. 

 

 

 

V Hrubé Skále dne  27.8.2025 

 

                                                                                                  Jiří Koutský 

                                                                                                 Razítko a podpis ředitele školy 
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